



FOURQUET FUNERIS

Services funéraires | Marbrerie | Contrats Obsèques

77 BIS, RUE DE TROYES 10700 ARCIS SUR AUBE TÉL: 03 25 37 01 12 - www.fourquet-funeris.fr

Obsèques de Monsieur Jean GRENET

RECUEILLEMENT

Du 10/08/2021 au 16/08/2021

FOURQUET FUNERAIRE SARL

77 B Rue de Troyes 10700 ARCIS SUR AUBE

CÉRÉMONIE

Le 16/08/2021 à 14h30

ARCIS SUR AUBE

10700 ARCIS SUR AUBE

INHUMATION / CRÉMATION

Le 16/08/2021 à 15h30

CIMETIÈRE DE TROUANS

rue de Châlons 10700 TROUANS



FOURQUET FUNERIS

Services funéraires | Marbrerie | Contrats Obsèques

77 BIS, RUE DE TROYES 10700 ARCIS SUR AUBE TÉL: 03 25 37 01 12 - www.fourquet-funeris.fr